

țului Hunedoara.

Turismul reprezintă unul din motoarele economiei județului Hunedoara, după ce zona în care trăim a fost lovită puternic de restructurarea activității în siderurgie și minerit. Municipiul Hunedoara a început să demonstreze că acolo unde se implică oameni de valoare, lucrurile pot evolua în bine.

Este și cazul **Complexului hotelier Werk Hunedoara**, cea mai mare investiție privată din turismul județului Hunedoara. Dacă se permite o parafrază, Werk este o „adevărată fabrică” (werk=fabrică, germană) de calitate în turismul românesc. Se distinge prin eleganță, servicii la standarde impecabile. Deși funcționează de puțin timp, Werk a fost cotate deja pe platformele de rezervări și de agențiile de turism cu calificativul „exceptional”. Eforturile făcute de acționariatul privat al companiei au fost recunoscute și la Gala Accent Media printr-o Diplomă de excelență pentru eleganță și servicii de înaltă ținută în turism.

Chiar dacă sunt voci care spun că epoca mineritului este la apus, realitatea obiectivă arată altceva. Universitatea din Petroșani, o instituție de învățământ superior care a știut să-și adapteze programele de studii „din mers” pentru a răspunde cerințelor de pe piața muncii, demonstrează că este nevoie de specialiști în minerit. Pentru că minerit nu înseamnă doar exploatarea de cărbune, ci și tunelurile de la metro, de exemplu, sau construcția unor hidrocentrale. Activitatea prodigioasă desfășurată în zeci de ani de profesorat i-au determinat pe organizatorii Galei de Excelență Accent Media să-i acorde o Diplomă de excelență și respectul cuvenit **prof.univ.dr. ing. Dumitru Fodor**, omul care a condus destinele Universității Petroșani timp de 14 ani. Este omul care, în calitate de profesor, a pregătit peste 50 de promoții



de ingineri în domeniul mineritului. Este autor și coautor la peste 30 de cărți, manuale universitare și tratate de specialitate. A scris peste 200 de lucrări științifice. Este membru titular al Academiei de Științe Tehnice din România și membru de onoare al Academiei Oamenilor de Știință din România. În anul 2000 a fost distins cu Ordinul Național pentru Merit, în grad de Cavaler, de către Președinția României.

„Este un moment important și mă bucur că tinerii au ales să vină la această manifestare. Olimpicii premiați aici sunt viitorii specialiști ai României. Ei sunt cei care poartă speranța noastră de viitor. Îmi permit să-i felicit și cu acest prilej”, a spus profesorul universitar Dumitru Fodor, care a primit din partea Accent Media o Diplomă de excelență pentru activitatea științifică și profesională desfășurată în domeniul mineritului.

Gala Accent Media aduce în atenție oameni cunoscuți, iar unii dintre ei au povești de viață extrem de interesante. **Ilie Florea**, sau dl. Iliuță, cum îl cunoaște mai toată lumea, este licențiat în gastronomie și industria ospitalității.

Putem spune că lucrează de „o viață” în domeniul gastronomiei și turismului, despre care ne-a mărturisit că reprezintă visul domniei sale. De-a lungul carierei sale a reușit să ocupe primele locuri în țară în domeniul alimentației publice. Este formator



de bucătari-cofetari și a ocupat locul secund în Cehoslovacia și primul loc în Franța la competiții internaționale de profil.

Pușini știu că **Ilie Florea** este omul care a pregătit masa pentru patru șefi de stat ai României, dar și pentru trei președinți din Europa. A făcut parte din delegațiile României cu ocazia mai multor evenimente internaționale, între care aderarea țării noastre la NATO.

Pentru toate acestea, și nu numai, **Ilie Florea** a primit o Diplomă de excelență pentru gastronomie și profesionalism în turism.

Gala de Excelență a fost onorată și de prezența directorului Sucursalei OTP Bank Deva, **Sergiu Nicolae Mateș**. Fost elev al Colegiului Național „Decebal” Deva, absolvent al Universității Babeș-Bolyai și al Facultății de studii europene cu specializarea managementul instituțiilor europene, **Sergiu Mateș** a condus mai multe instituții bancare din județ, iar acum



știința și turismul. Gala Accent Media i-a acordat o Diplomă de excelență pentru sensibilitatea și inteligența cu care promovează, în imagini, județul Hunedoara.

Nu în ultimul rând, **managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sebastian Bara**, a fost omul cărui merite de organizator i-au fost recunoscute de către toți cei prezenți la Gala de Excelență Accent Media. Promotor a zeci de evenimente culturale, un om care se implică în sute de acțiuni, cu o activitate complexă și respectat pentru profesionalismul de care dă dovadă. Este un om care sprijină pe toată lumea și este sufletul Salonului Hunedorean al Cărții.

Sunt doar câteva dintre aprecierile făcute la adresa managerului Bibliotecii Județene și sunt adevăruri pentru care **Sebastian Bara** a primit o Diplomă de excelență pentru tenacitatea cu care promovează fenomenul cultural din județul Hunedoara.

Așa cum îl știm, **Sebastian Bara** a venit în fața publicului chemându-și aproape echipa de la bibliotecă, oamenii pe care se bazează și cu care se mândrește, după cum singur o spune de fiecare dată.

„Este o bucurie pentru noi să constatăm că, deși ne aflăm în era internetului, lectura cărților în format tradițional, pe hârtie, nu și-a spus încă ultimul cuvânt și plăcerea cititului, a răsfoitului unei astfel de cărți nu va dispărea prea curând. Așteptăm, prin urmare, același public numeros, de toate vârstele și ocupațiile, iubitorii de carte și de lectură pentru care, an de an, Salonul Hunedorean al Cărții este o mare sărbătoare a spiritului”, a spus **Sebastian Bara**.

În final, organizatorii Galei de excelență Accent Media au adus mulțumirile lor celor care au trudit pentru ca să ne putem bucura, până pe 15 octombrie, de o nouă ediție a Salonului Hunedorean al Cărții.

